

Sestřelen další neidentifikovaný objekt, tentokrát nad Kanadou

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-sestrelen-dalsi-neidentifikovany-objekt-40422695](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-sestrelen-dalsi-neidentifikovany-objekt-40422695)

záhlaví

Kanadská a americká letadla sestřelila neidentifikovaný objekt nad severní Kanadou. Oznámil to v sobotu kanadský premiér Justin Trudeau. Trosky budou podle něj nalezeny a prozkoumány. Informace přichází den poté, co americká stíhačka sestřelila u Aljašky blíže neurčený objekt o velikosti malého osobního auta, který letěl ve velké výšce.



Foto: Ahn Young-joon, ČTK/AP
Americký bojový letoun F-22. Ilustrační foto

Článek

Trudeau o události informoval na svém twitterovém účtu: „Nařídil jsem sestřelení neidentifikovaného objektu, který narušil kanadský vzdušný prostor,“ uvedl s tím, že Severoamerické velitelství protivzdušné obrany (NORAD) sestřelilo objekt nad Yukonem. Dodal, že o záležitosti jednal s americkým prezidentem Joem Bidenem, který v pátek nařídil sestřelit podobný objekt nad Aljaškou.

I ordered the take down of an unidentified object that violated Canadian airspace. [@NORADCommand](#) shot down the object over the Yukon. Canadian and U.S. aircraft were scrambled, and a U.S. F-22 successfully fired at the object.

— Justin Trudeau (@JustinTrudeau) [February 11, 2023](#)

Krátce před Truedauovým tweetem Severoamerické velitelství letecké obrany sdělilo, že detekovalo objekt letící ve velké výšce nad Kanadou. NORAD neposkytl žádné další informace, včetně toho, kdy byl objekt poprvé spatřen nebo co to je, uvedla agentura AP.

V akci byla nasazena kanadská i americká válečná letadla operující v rámci NORAD. Objekt podle Trudeaua sestřelila americká stíhačka F-22.

USA sestřelily nad Aljaškou neznámý objekt

Amerika

Objekt nad Kanadou je třetím, který za poslední dva týdny narušil severoamerický prostor.

Čínský stratosférický balon, který se pohyboval nad USA, než byl minulý týden sestřelen nad Atlantikem, nesl vybavení, které umožňovalo lokalizovat a odposlouchávat komunikaci, uvedli Američané.



Objekt sestřelený v pátek nad Aljaškou se podle nich nacházel ve výšce zhruba 12 000 metrů a mohl představovat nebezpečí pro civilní letadla. Zatím není jasné, komu letící předmět patřil.

Čínský balon byl špionážní, zjistil americký letoun

Amerika



Výběr článků

Zemřel Vladimír Stehlík

Domáci

Zemřel Vladimír Stehlík, který byl v devadesátých letech ředitelem Poldi Kladno. Bylo mu 79 let. Podnik vedl několik let, jeho společnost ho také...



Dobře utajené fotografie na čáře života. Snímky jako syrové svědectví doby

Kultura

Někteří fotografové jsou za svého života tak pohlceni svou tvorbou, že ji nijak výrazně na veřejnosti nepropagují. Pracují takřkajíc v utajení, mnohdy coby...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Kim opět ukazuje světu malou dceru. Sílí pocit, že bude nástupkyní

dnes 10:32 · Severokorejský vůdce Kim Čong-un ukázal tento týden svou malou dceru na dvou okáزالých vojenských akcích. Řekl tím světu – rodina Kimů bude vládnout Severní Koreji i v další generaci, napsal web CNN. [Celý článek](#)

Zemřel Vladimír Stehlík

dnes 10:49 · Zemřel Vladimír Stehlík, který byl v devadesátých letech ředitelem Poldi Kladno. Bylo mu 79 let. Podnik vedl několik let, jeho...

Další český turista se dostal do nesnází ve slovenských horách

dnes 10:59 · Slovenští záchranáři ohlásili dalšího českého turistu v nesnázích. Vyčerpaný a dezorientovaný muž byl nalezen v sobotu večer pod...

Část sadu zmizela po zemětřesení v Turecku v 30metrové průrvě

dnes 5:50 · Zemětřesení v Turecku a Sýrii dokumentují vedle tisíců zmařených životů a zničených budov i změny, jimiž se tektonické pohyby...

Další služby

